



РАЗДЕЛ 17

Ушедшие в 2022 году

Время неумолимо и, к сожалению, ветераны уходят..., но навсегда остаются в нашей памяти.

26 января скончался начальник отдела повышения квалификации НИЦ МКВК **Юсуп Хайдарович Рысбеков**.



Окончив в 1977 г. Ташкентский Государственный Университет по специальности «Инженерная гидрология», Ю.Х. Рысбеков работал в институте «САНИИРИ», пройдя путь от инженера до старшего научного сотрудника, успешно защитил кандидатскую диссертацию в 1986 г., получив степень кандидата технических наук.

Восьмилетняя (1995-2003 гг.) действительная военная служба на должностях старшего офицерского состава – важная веха в жизни Ю.Х. Рысбекова.

С 2004 г. он работал в НИЦ МКВК помощником директора, а с 2010 г. – начальником отдела повышения квалификации НИЦ МКВК Центральной Азии.

Ю.Х. Рысбековым подготовлено 100 научных и информационно-аналитических работ ограниченного доступа по вопросам устойчивого развития республики и укрепления регионального сотрудничества (водно-экологическая сфера), более 220 публикаций по актуальным проблемам управления водными

ресурсами на национальном и региональном уровнях, в т.ч. более 80 – в зарубежных изданиях (Германия, Иран, Испания, Италия, Россия, США, Турция, Франция, и др.).

Источник: НИЦ МКВК

20 февраля скоропостижно скончался доктор технических наук, профессор, член-корреспондент Национальной академии наук Таджикистана **Зайналобудин Валиевич Кобулиев**. Ему было всего 60 лет.



Зайналобудин Валиевич проработал в должности директора Института водных проблем, гидроэнергетики и экологии НАН РТ с июня 2009 г. по август 2020 г.

Источник: НИЦ МКВК

10 ноября в возрасте 66 лет ушёл из жизни **Акылбек Таштанбекович Сулайманов**.



Выпускник гидромелиоративного факультета Кыргызского сельскохозяйственного института имени К.И. Скрябина Акылбек Таштанбекович более 40 лет проработал в сфере водных ресурсов.

Отличник водного хозяйства КР, награжден почетной грамотой Правительства КР, почетными грамотами минводхоза КР, МСХ и мелиорации КР, Департамента водного хозяйства и мелиорации.

Работал с 2012 г. до момента кончины начальником управления водных ресурсов Службы водных ресурсов КР.

Источник: Служба водных ресурсов МСХ КР

10 октября скончался видный ученый Узбекистана **Абдулла Абиров**.

Абдулла Абиров окончил в 1962 г. факультет гидромелиорации ТИИИМСХ.

После окончания института работал начальником мелиоративной бригады в Сырдарьинской области, главным инженером по ирригации треста №5 «Голодностепстрой», руководителем группы института «Средазгипроводхлопок».

С 1967 г. А. Абиров поступает на работу в институт «САНИИРИ», где прошел путь от младшего научного сотрудника до начальника отдела, защитил (1980 г.) диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук.

А.А. Абировым подготовлено много молодых специалистов, опубликован ряд научных работ по дренажу, гидромелиорации, а также несколько методических руководств.

Источник: НИИИВП



